

Μετά το τέλος της ομιλίας ακολούθησε στρογγυλό τραπέζι με άξονα συζήτησης «Το επάγγελμα του Χημικού και οι συνθήκες στους χώρους εργασίας», με συμμετέχοντες τον κύριο Μ. Χάλαρη, Ειδικό Γραμματέα Σ.Ε.Π.Ε.,

τον κύριο Θ. Πομώνη, συντονιστή της ομάδος εργασικών θεμάτων της Ε.Ε.Χ. και την κυρία Χ. Παπαχρήστου, Πρόεδρο του Πανελληνίου Συλλόγου Χημικών Βιομηχανίας και Επιχειρήσεων.

Ημερίδα για ενημέρωση των ΜΜΕ σε θέματα ΑΥΕ

Στο πλαίσιο της ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων (ΜΜΕ) σε θέματα Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία (ΑΥΕ) η Γενική Διεύθυνση Συνθηκών και Υγιεινής της Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης διοργάνωσε ημερίδα. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα την Τετάρτη, **16 Νοεμβρίου 2011** στο αμφιθέατρο της ΓΣΕΒΕΕ.

Τα θέματα που αναπτύχθηκαν ήταν:

✓ Η ανάδειξη της σπουδαιότητας των θεμάτων ΑΥΕ - Εθνική Στρατηγική για την ΑΥΕ

- ✓ Ευρωπαϊκός Οργανισμός για την ΑΥΕ - Πρωτοβουλίες και εργαλεία για την προαγωγή των θεμάτων ΑΥΕ
- ✓ Υποστήριξη ΜΜΕ από το Enterprise Europe Network - Hellas
- ✓ Νομοθετικό πλαίσιο για την ΑΥΕ
- ✓ Καλές πρακτικές για την ΑΥ στις ηλεκτρολογικές εργασίες στους χώρους εργασίας
- ✓ Πρόγραμμα ΟίΡΑ: Διαδικτυακό Διαδραστικό Εργαλείο για τη διενέργεια εκτίμησης κινδύνου στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις
- ✓ Ευρωπαϊκή Εκστρατεία 2010-2011 για τις «Ασφαλείς Εργασίες Συντήρησης».

Σεμινάριο για τη σήμανση CE (CE Marking)

CE

Στο πλαίσιο σχετικής Ενημερωτικής Εκστρατείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και με χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πραγματοποιήθηκε στις **5 Δεκεμβρίου 2011** στην Αθήνα σεμινάριο για τη σήμανση CE.

Την έναρξη των εργασιών του σεμιναρίου κήρυξε με χαιρετισμό ο κ. Γ. Δρόσος, από τη Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας/Εμπορίου του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας. Ακολούθησαν εισηγήσεις ειδικών επιστημόνων από κοινοποιημένους οργανισμούς αξιολόγησης για τη σήμανση CE.

Την έννοια της σήμανσης CE και το ρόλο των κοινοποιημένων οργανισμών ανέπτυξε η κα Α. Γκίκα, από την ΕΒΕΤΑΜ Α.Ε. Το πρόβλημα της σήμανσης CE στην πράξη (απαιτήσεις τεχνικής τεκμηρίωσης, σύνταξη τεχνικού φακέλου) ανέπτυξε η κα Σ. Φοινίση, από τη Finitsi Industrial & Maritime Services.

Το ρόλο της σήμανσης CE στα βιομηχανικά υλικά ανέπτυξε ο κ. Τ. Γέραλης, από τη CERECO / Enterprise



Europe Network- HELLAS. Τέλος, για το θέμα των σχέσεων της σήμανσης CE με τον εξοπλισμό εργασίας και τα μέτρα ασφαλείας στην κατασκευή και τη χρήση του μίλησε ο κ. Α. Χριστοδούλου, από το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης.

2ο Πανελλήνιο Συνέδριο για τον έλεγχο του καπνίσματος «Μαθαίνω να μην καπνίζω»

Στο διάστημα από **8 έως και 10 Δεκεμβρίου του 2011** πραγματοποιήθηκε το 2^ο Πανελλήνιο Συνέδριο για τον Έλεγχο του Καπνίσματος «Μαθαίνω να Μην Καπνίζω», στο Μεγάλο Αμφιθέατρο του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων στο Μαρούσι. Το συ-

νέδριο διοργάνωσαν τα υπουργεία Παιδείας και Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, η Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία και η Σχολή Δημόσιας Υγείας του Πανεπιστημίου Harvard, στο πλαίσιο του προγράμματος HEART. Τέλεσε δε υπό την αιγίδα της ΑΕ του Προέδρου της Ελ-